

我市常备药供货充足不必囤 做好个人防护尤为重要

本报讯 近期，杭州市发布关于优化调整疫情防控相关措施的通告。种种防疫优化措施，利好群众出行、生活、工作，但近期国内各地疫情防控形势依然复杂，又逢冬季气温骤降，此时做好个人防护措施尤为重要。

市疾控中心提醒，对于普通人群来说，要做到勤洗手、常通风、不聚集，外出时正确佩戴口罩，均衡营养，适当休息，合理运动，保持良好的心态。对老年人和有基础疾病的患者来说，积极接种疫苗，按照医嘱坚持用药，才是做好个人防护的上策。

市疾控中心相关负责人提醒市民，要规范佩戴口罩，保

持一米线社交距离，做好手卫生等个人防护，尽量减少去人员密集的公共场所，做自己健康的第一责任人。同时也提醒符合条件但是还未完成新冠疫苗接种的群众，尽早完成疫苗接种，特别是60岁以上的人群，倡导应接尽接，进一步巩固人群的免疫屏障。

此外，通告发出后，部分家庭积极进行采购备药，一些药店“四类”药品的销量明显上升。相关部门提醒，我市药品供货充足，市民无需大量囤药。

12月5日是杭州优化调整疫情防控措施的首日，记者走访我市部分药店看到，药店货架上的“四类”药品齐全，其中感冒用药销量较大，现场有市民

前来购药，也有外卖骑手进店取单。

市市场监管局第一时间对“四类”药品的储销数据进行监控，确保药品供应在合理范围，同时进一步规范市场价格行为，维护消费者合法权益和良好价格秩序。

市市场监管局药械科负责人表示，“囤药”不科学，而且没有必要。目前药店的感冒药药品比较丰富，量也能满足市场需求。而且药品都是具有有效期的，非理性大量采购囤在家里，过期了也是一种浪费。提醒大家科学合理采购，听从医生专家的建议，根据自身需要购买药品。

(记者 江涛)

上门走访



关爱老人

近期气温骤降，城西社区工作人员及党员志愿者对空巢独居老人、失独老人、高龄老人等老年群体进行走访。在走访过程中，工作人员和志愿者详细了解老人的生活必需品和常备药品是否充足，告知老人如有特殊情况及时联系社区，提醒他们注意防寒保暖，做好自身防护。

(通讯员 徐靛)

城东商务大厦新建工程项目完成开标

本报讯 近日，我市重点民生项目——城东商务大厦新建工程项目顺利完成开标。该项目共有231家企业参与投标，泓方建设有限公司以7741.4万元的价格获得第一中标候选人资格。

据了解，城东商务大厦位于

新安江街道新安书城东侧（原新安大院）地块，投资估算2.3亿元，总建筑面积26333.43平方米，其中地上建筑面积19148平方米，地下建筑面积7185.43平方米，机动停车位132个，非机动车位299个。

该项目预计2024年上半年完工。项目完工后，将有效提升该区块城市面貌和周边人居环境，缓解明珠路停车难问题，并完善该区块商务办公、休闲等基础配套，提升区块商业功能。

(记者 邓林 通讯员 徐倩)

各位老年朋友及家属们：
感谢您一直以来对我市疫情防控工作的大力支持，正因为有您的配合与奉献，建德市疫情防控才取得今天的成效。

当前，全球疫情仍处于流行态势，国内疫情多点暴发，其中很多感染者是老年人。根据香港特区政府卫生署卫生防护中心发布的最新数据分析显示，新冠病毒感染引起的重症、死亡案例中96%以上是60岁以上老年人，71%以上是80岁以上老年人。

接种新冠疫苗是预防新冠肺炎最经济、最有效的方法，全球免疫策略一直把老年人和有基础性疾病的人员作为首选人群优先接种新冠疫苗。国内外大量的老年人群接种实例也已充分证明了新冠疫苗的实用性和安全性。老年人全程接种新冠疫苗，可以降低70%重症和死亡风险，如果接种加强针，新冠病毒感染后导致重症和死亡的风险降低90%以上。

全民免费接种新冠疫苗是党和政府对每一位公民最真挚的关怀，也是每一位公民的责任和义务。冬春季是呼吸道传染病高发季节，加快推进老年人接种工作，发挥新冠病毒疫苗的保护作用，是对老年人生命健康的直接守护。

每个人都是自己健康的第一责任人，为了您和家人的健康，请立即行动，不做旁观者、不当局外人，积极接种新冠疫苗，做好个人自身防护，共同守护我们的家园，共同巩固这来之不易的疫情防控成果，早日建立全民健康安全墙！我们衷心希望老年朋友们相信科学，相信事实，打消疑虑，主动接种，为建立全社会免疫屏障贡献自己的力量。

最后，祝您阖家欢乐！

建德市疫情防控办
2022年12月6日

全力防控新冠肺炎疫情

@建德老年人，这份新冠疫苗接种倡议书请查收

禁止非法活动



停止不文明行为



将文明风尚进行到底



加快建设美好家园步伐



弘扬文明新风，建设美好家园

